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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会 12月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和４年 12月 14日（水）８時 30分開会  ９時 15分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第１委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者(委員)、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 

小栁教育部長、佐藤教育総務課長、古賀学校教育課長、犬丸学校給食課長兼学

校給食センター所長、牛嶋生涯学習課長、日吉学校教育課参事兼課長補佐兼指

導主事、井手学校教育課参事兼教育指導係長兼指導主事、立石学校給食課参事

兼課長補佐兼学校給食センター係長、久家生涯学習課参事、長野学校教育課長

補佐兼インクルーシブ教育推進係長、城島教育総務課総務係長、辻教育総務課

教育支援係長 

 

７ 傍 聴 

１人 

 

８ 経 過 報 告 

11月定例会以降の経過報告 

 

９ 議 事 録 承 認 

11月定例会の議事録承認         【承認】 
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10 議     案 

議案第 28号 鳥栖市教育委員会が保有する個人情報等の保護に関する 

規則の一部改正について 

  議案第 29号 鳥栖地区小中学校ＰＴＡ連合会及び鳥栖市教育委員会における 

連携・協力に関する協定について 

議案第 30号 鳥栖市いじめ問題対策委員会への諮問について 

 

11 協議報告事項 

  学校給食費の改定について 

 

12 今後の予定等 

教育委員会関連の主な行事について報告 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会 1月定例会  令和５年１月 11日（水）９時 00分から 
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○佐々木教育長 

ただいまから、教育委員会１２月の定例会を始めます。今回提案しております、

議案第３０号鳥栖市いじめ問題対策委員会の諮問については、本市教育委員会に申

入れをされておりますので、内容について協議いただくわけですが、その内容につ

いて、個人情報保護に関する事項等が出てくる恐れがありますので、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、非公開で実施したいと

考えております。また、協議報告事項学校給食費の改定についても、今回初めて教

育委員会にお諮りするものであり、教育委員会の決定もいただいておりませんので、

こちらの改定内容についても非公開で実施したいと考えております。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。異議なしでございますので、議案第３０号鳥栖市いじめ

問題対策委員会への諮問について及び、協議報告事項学校給食費の改定については

非公開で審議することに決しました。それでは、初めに経過報告をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

それでは経過報告について何かご質問等ありましたらお願いします。無いようで

したら、次に進みます。議事録承認については、お手元にありますように別冊でま

とめていただいております。誤字等修正がある場合は、事務局へご連絡をお願いし

ます。それでは議案のほうに入ります。議案第２８号鳥栖市教育委員会が保有する

個人情報等の保護に関する規則の一部改正について議題といたします。事務局より

説明をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局から説明がありましたが、何かご質問はありますでしょうか。無いようで

したら、議案第２８号鳥栖市教育委員会が保有する個人情報等の保護に関する規則

の一部改正について、議案のとおり改正することに異議はございませんでしょうか。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。議案第２８号鳥栖市教育委員会が保有する個人情報等の

保護に関する規則の一部改正について、議案のとおり改正することに決しました。

続きまして、議案第２９号鳥栖地区小中学校ＰＴＡ連合会及び鳥栖市教育委員会に

おける連携・協力に関する協定について、事務局から説明をお願いします。 

○古賀学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明がありましたが、何かご質問はありませんでしょうか。無いよ

うでしたら、議案第２９号鳥栖地区小中学校ＰＴＡ連合会及び鳥栖市教育委員会に
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おける連携・協力に関する協定について、議案のとおり協定を締結することにご異

議ございませんでしょうか。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。議案第２９号鳥栖地区小中学校ＰＴＡ連合会及び鳥栖市

教育委員会における連携・協力に関する協定について、議案のとおり協定を締結す

ることに決しました。次に移ります。議案第３０号鳥栖市いじめ問題対策委員会の

諮問についてと、協議報告事項学校給食費の改定については冒頭にて非公開で行う

ことが決定しておりますので、ここで一度会議を非公開とさせていただきます。 

 

[非公開] 

 

議案第３０号 鳥栖市いじめ問題対策委員会の諮問について         

（非公開で審議後、第３０号議案は原案のとおり承認された。） 

 

協議報告事項 学校給食費の改定について                 

（非公開で協議後、原案のとおり承認された。） 

 

○佐々木教育長 

今後の予定について事務局より説明をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

今後の予定についてご質問等ないでしょうか。無いようでしたら、これをもちま

して、教育委員会１２月定例会を終わります。皆さんお疲れさまでした。 


